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Hodnotitelská komise se sešla ve Zlíně a značku Regionální potravina Zlínského kraje
navrhla pro rok 2025 udělit těmto výrobkům:

KATEGORIE VÝROBEK A VÝROBCE

Masné výrobky tepelně opracované ŠABATECKÁ SLANINA
MASNA ELVA

Masné výrobky trvanlivé, tepelně
neopracované, konzervy a polokonzervy,
čerstvé maso a masné polotovary

 
JEHNĚČÍ T-BONEK STEAK BIO
FARMA RUDIMOV
MASO Z LÚKY
 

Sýry včetně tvarohu

 
GABRIN – ZRAJÍCÍ KOZÍ SÝR POD
UŠLECHTILOU PLÍSNÍ
ZERLINA
RODINNÁ FARMA Z VALAŠSKA
 

Mléčné výrobky ostatní
 
JOGURT Z FARMY BÍLÝ
FARMA-ZPZ
 

Pekařské výrobky včetně těstovin

 
SLOVÁCKÝ CHLEBA ŠPEKOVÝ
ANETA KONEČNÁ, LUHAČOVICE
SLOVÁCKÝ CHLEBA
 

Cukrářské výrobky včetně cukrovinek

 
MEGATRNÍK
JIŘÍ ČERVENKA, MORKOVICE – SLÍŽANY
STATEK SLÍŽANY
 

Nápoje

 
ROŽNOVSKÉ PIVO ROŽNOV MĚSTSKÉ PIVO
ROŽNOVSKÉ PIVNÍ LÁZNĚ
 

Ovoce a zelenina ve zpracované nebo čerstvé
formě

 
ČESNEK Z MORAVY
KAREL KLOČEK, TRAPLICE
ZEMĚDĚLSTVÍ KLOČEK

Ostatní

 
PAPRIKA MLETÁ – SLADKÁ
KRISTÝNA PŠENICOVÁ, LEŠNÁ
SUŠÍME S LÁSKOU
 

„Soutěž Regionální potravina vnímám jako silnou a efektivní podporu místních výrobců. Toto



vítězství je pro mě významným úspěchem, kterého si velmi vážím, a současně i velkým povzbuzením
do další práce. Věřím, že ocenění přispěje k propagaci a rozšíření povědomí o našich Karpatkách
nejen mezi milovníky sušeného ovoce. Zároveň jej vnímám jako závazek udržet vysokou kvalitu a
dobré jméno našich výrobků,“ uvedl s vděčností k vítězství v soutěži Regionální potravina Zlínského
kraje pan Robert Janota.

„Jsme malá značka a ocenění Regionální potravina nám výrazně pomohlo dostat se do povědomí
veřejnosti. Jde o opravdu efektivní formu propagace. Působíme téměř na samotném okraji republiky,
a o to víc si tohoto ocenění vážíme – pomáhá nám oslovit širší okruh zákazníků,“ říká k vítězství v
soutěži Regionální potravina Zlínského kraje pan Jan Žák z Farmy Rudimov.

„Ocenění Regionální potravina Zlínského kraje za náš BIO Balkánský sýr ochucený je pro nás velkou
poctou, která pozitivně ovlivňuje naši výrobu. Vnímáme ho jako uznání kvality a řemeslné práce,
která ctí tradici. Díky této značce jsme oslovili nové zákazníky a získali ještě větší podporu od těch
stávajících. Ocenění nás zároveň utvrdilo v tom, že má smysl v naší práci pokračovat,“ popisuje
přínos značky Regionální potravina paní Marta Buzašová z Ekofarmy Javorník Štítná.

V Hodnotitelské komisi zasedli tradičně zástupci Ministerstva zemědělství, Státního zemědělského
intervenčního fondu, Státní zemědělské a potravinářské inspekce, Státní veterinární správy, Agrární
komory, Potravinářské komory a Krajského úřadu. Ocenění značkou Regionální potravina Zlínského
kraje si producenti převezmou během Slavnostního vyhlášení, které proběhne v sobotu 27. září 2025
ve Zlíně v rámci akce Den Zlínského kraje.
„Hodnotitelská komise soutěže Regionální potravina Zlínského kraje byla letos skutečně výjimečná.
Do letošního ročníku se přihlásilo 128 výrobků, což považujeme za vynikající výsledek. Velkou radost
nám udělal zejména zájem nových výrobců, kteří se letos rozhodli zapojit poprvé. Těší nás, že se
podařilo naplnit všechny soutěžní kategorie a ocenit skutečně ty nejlepší z nejlepších. Je to pro nás
potvrzení, že značka Regionální potravina má smysl a představuje významnou podporu pro malé a
střední producenty v našem kraji. Rád bych poděkoval všem přihlášeným i celému organizačnímu
týmu a srdečně pogratuloval všem oceněným,“ uvedl krajský koordinátor Lukáš Vacek ze společnosti
FESTING.
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Soutěž Regionální potravina je projektem Ministerstva zemědělství, přičemž Fond tuto národní
značku kvality potravin administruje. Cílem soutěže je podpora domácích producentů lokálních
potravin a motivace zákazníků k jejich vyhledávání na pultech obchodů, farmářských trzích či přímo
u výrobců. Probíhá ve všech krajích České republiky a soutěžit o značku Regionální potravina mohou
producenti malých a středních zemědělských nebo potravinářských podniků. Oceněný výrobek pak
získává právo užívat značku zdarma po dobu čtyř let. Producenti se rovněž mohou zapojit do různých
marketingových aktivit na podporu jejich podnikání. Mezi nejvýznamnější marketingové nástroje
patří podpora značky v médiích. Značka Regionální potravina se objevuje například v televizních
pořadech Kluci v akci či Herbář. Pravidelně se můžete se značkou Regionální potravina setkat v
časopisech Apetit, Gurmet, Forbes a na dalších významných akcích. Informace o oceněných
produktech a další informace naleznete na Oceněné potraviny – Regionální potravina
(regionalnipotravina.gov.cz).

Státní zemědělský intervenční fond (Fond) je akreditovanou platební agenturou pro provádění



opatření Společné zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu,
Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. Je
zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních zdrojů. V současné době Fond
administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a Národní dotace. Konkrétně
se jedná o přímé platby, tržní opatření a Rozvoj venkova. Fond rovněž administruje národní značky
kvality potravin Klasa a Regionální potravina. V současnosti má 7 regionálních odborů a dalších 65
lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení. Více
informací naleznete na www.szif.gov.cz.
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